

Нефтеюганский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя города Нефтеюганска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).

Так, подсудимый, будучи привлеченным к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, не выплачивал без уважительных причин алименты на содержание несовершеннолетних детей. После чего был привлечен к уголовной ответственности по ч.1 ст.157 УК РФ, однако продолжил уклоняться от уплаты алиментов. В связи с чем, общая задолженность по алиментам составила свыше 900 тысяч рублей.

Суд назначил виновному наказание в виде 7 месяцев лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.